	 SỞ GD&ĐT BÌNH ĐỊNH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG THPT SỐ 1 PHÙ CÁT
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 49/KH-THPTPC1 
	Phù Cát, ngày 15 tháng 10 năm 2021


KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG THƯ VIỆN
NĂM HỌC 2021-2022
Căn cứ quyết định số 01/2003/Bộ GD ĐT ngày 02/01/2003 của Bộ Giáo dục - Đào tạo về việc ban hành quy chế tiêu chuẩn Thư viện trường phổ thông;

Căn cứ Quyết định số 01/2004/QĐ-BGDĐT ngày 29/01/2004 của Bộ Trưởng Bộ GD&ĐT sửa đổi, bổ sung Quyết định số 01/2003/QĐ-BGD&ĐT ngày 02/01/2003 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT về việc ban hành tiêu chuẩn thư viện trường phổ thông;

Căn cứ công văn số 11185/ GHTH ngày 17/12/2004 của Bộ Giáo dục đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện tiêu chuẩn Thư viện trường phổ thông;

Căn cứ công văn số 6841/BGDĐT GDTX ngày 31/12/2015 của Bộ GD&ĐT về việc đổi mới thư viện và phát triển văn hoá đọc trong trường phổ thông, mầm non;

Căn cứ kế hoạch số 1800/KH-SGDĐT ngày 24/09/2018 của Sở GD&ĐT về kế hoạch thực hiện Đề án phát triển văn hoá đọc trong cộng đồng đến năm 2020, định hướng đến năm 2030 đối với Giáo Dục và Đào Tạo Bình Định;

Căn cứ công văn số 1905/SGDĐT-GDTrH ngày 20/09/2021 của Sở Giáo Dục và Đào Tạo Bình Định về việc hướng dẫn công tác thư viện trường học năm học 2021-2022 và tiếp tục triển khai Đề án phát triển văn hóa đọc trong cộng đồng giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh Bình Định.
Căn cứ kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2021 – 2022 của Trường THPT Số 1 Phù Cát.
Căn cứ yêu cầu, nhiệm vụ, chỉ tiêu và tình hình thực tế, Thư viện Trường THPT Số 1 Phù Cát xây dựng kế hoạch hoạt động thư viện năm học 2021 - 2022 như sau:
PHẦN I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Thực trạng:

- Về đội ngũ:   Hiện có:  65 cán bộ, giáo viên, nhân viên.
- Về học sinh:  Tổng số học sinh:  1067

- Tổng số lớp:  27 lớp.
2. Thuận lợi:

Được sự quan tâm chỉ đạo của Ban Giám Hiệu nhà trường, thư viện trường THPT Số 1 Phù Cát  chuẩn bị đầy đủ tiện nghi có phòng đọc sách, kho sách riêng biệt thuận lợi cho hoạt động của thư viện.

- Phòng thư viện đảm bảo rộng rãi, thoáng mát.
· Phòng đọc, bàn ghế, tủ trưng bày, phòng kho, đảm bảo, gọn gàng, sạch sẽ.
· Máy tính có 05 máy tính nối mạng Internet, 01 máy in, phục vụ cho nhu cầu tra cứu tìm tin của bạn đọc.
· Nhân viên thư viện được đào tạo chuyên môn về Thư viện: Trung cấp Thư viện.
· Có đầy đủ các loại đầu sách, báo, tạp chí, tài liệu tham khảo được bổ sung, mua sắm hàng năm nhằm phục vụ bạn đọc có hiệu quả cao.
· Có đủ các loại hồ sơ được lưu trữ cẩn thận.
3. Khó khăn:
· Phần lớn học sinh chưa ý thức được việc đọc sách, chưa chú trọng đến việc đọc các loại sách tham khảo,các đầu báo, tạp chí phục vụ cho nhu cầu học tập.

· Do thời gian của bạn đọc bị chi phối trong quá trình học quá nhiều nên ít có thời gian để đến thư viện tra cứu và tìm tin.

· Đa số bạn đọc có điều kiện,có máy tính tại nhà và tự mua sách để phục vụ cho bản thân trong quá trình học tập.

· Do sách đang chuẩn bị cải cách nên thư viện không mua nhiều vì sợ lạc hậu và không phù hợp với nội dung dạy học hiện nay và sau này.

PHẦN II: KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG

A. Nhiệm vụ chung:

· Xây dựng hệ thống thư viện có đủ điều kiện cơ bản: về cơ sở vật chất, trang thiết bị chuyên dùng cho thư viện, kế hoạch tổ chức hoạt động.

· Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên, về vị trí, vai trò và tác dụng của thư viện trường học trong giảng dạy, học tập, giáo dục toàn diện và nâng cao năng lực chỉ đạo, tổ chức, quản lý thư viện cho cán bộ thư viện.

· Quản lý và tổ chức hoạt động thư viện khoa học, hiệu quả, cung ứng kịp thời các loại hình tài liệu của thư viện cho giáo viên và học sinh; chủ động đón đầu, tiếp thu sự phát triển của công nghệ thông tin, phần mềm thư viện phục vụ cho công tác quản lý thư viện và phục vụ bạn đọc; Thu hút giáo viên và học sinh tham gia các hoạt động thư viện bằng các hình thức sinh động, phong phú, phù hợpvới các hoạt động chung của nhà trường.

B. Nhiệm vụ cụ thể:

1. Công tác chỉ đạo và quản lí thư viện:

· Triển khai thực hiện hoạt động thư viện năm học 2021 – 2022 theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Sở GD & ĐT Bình Định.

· Nâng cao nhận thức, năng lực chỉ đạo, tổ chức, quản lý thư viện trường học của cán bộ thư viện, sắp xếp, bố trí và quản lý cán bộ làm công tác thư viện theo đúng chức năng phần hành theo Thông tư 35/2006/TTLT-BGD&ĐT-BNV, nhằm đáp ứng được yêu cầu, nhiệm vụ xây dựng, củng cố và phát triển thư viện trường học phục vụ việc nâng cao chất lượng dạy và học của nhà trường.

· Xây dựng kế hoạch chỉ đạo công tác hoạt động thư viện tích cực hiệu quả. Thành lập tổ cộng tác viên thư viện, xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động thư viện thể hiện được nội dung hoạt động, dự kiến kinh phí đầu tư, phát triển vốn tài liệu trong thư viện.

· Ban giám hiệu nhà trường thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện và điều chỉnh kế hoạch hoạt động thư viện; quản lí chặt chẽ, đảm bảo vốn tài liệu và các tài sản thư viện; huy động và sử dụng nguồn kinh phí  ngân sách, quỹ thư viện theo đúng nguyên tắc quy định.

· Cán bộ thư viện: thực hiện nghiêm túc các quy định, quy trình về nghiệp vụ. Quản lý và bảo quản tốt các tài liệu và tài sản của thư viện, đảm bảo nội quy, quy định về cho mượn sách.

2. Xây dựng vốn tài liệu, cơ sở vật chất và kỹ thuật của thư viện:

· Trong năm học, đơn vị chi đủ, chi đúng và chi hiệu quả bổ sung vốn tài liệu, hoàn thiện cơ sở vật chất và tổ chức các hoạt động thư viện trường học, hàng năm đều trích kinh phí trong nguồn ngân sách để mua sắm trang thiết bị đồ dung dạy học, các loại đầu sách, báo, tạp chí,.. và các thiết bị phục vụ cho thư viện trường học (theo thông tư 30/TT-LB ngày 26 tháng 7 năm 1990 của Liên Bộ Tài chính Giáo dục & Đào tạo)

· Báo, tạp chí

· Đặt các loại đầu báo,tạp chí như: báo Nhân dân, báo Bình Định,báo toán học tuổi trẻ, báo vật lí tuổi trẻ, báo văn học tuổi trẻ……
· Đảm bảo đủ số lượng sách giáo khoa, sách nghiệp vụ, sách tham khảo theo danh mục do bộ Giáo dục và Đào tạo quy định, bổ sung hợp lý cả số lượng và chất lượng sách báo trong thư viện, đặt đủ các loại báo, tạp chí phù hợp với yêu cầu của cấp học của giáo viên và học sinh.

· Nhân viên Thư viện căn cứ vào tình hình thực tế của Thư viện để lập kế hoạch mua sắm bổ sung vào kho sách hàng năm.
3. Tổ chức chỉ đạo hoạt động thư viện:

· Hoạt động phục vụ: Các ngày trong tuần (trừ thứ 7, CN và các ngày lễ)

+ Sáng từ: 7h 00 phút đến 11h15 phút

+ Chiều từ: 14h đến 17h

· Nhân viên thư viện có nhiệm vụ phục vụ tất cả cán bộ, giáo viên và học sinh trong nhà trường. Ngay từ đầu năm học, phải xây dựng kế hoạch hoạt động thư viện phù hợp với mục tiêu đào tạo, nhiệm vụ năm học, chương trình dạy học, chủ đề, chủ điểm học tập của từng khối lớp và tâm lý lứa tuổi học sinh trong toàn trường.

· Tổ chức có hiệu quả hoạt động của tổ cộng tác viên thư viện, chú trọng xây dựng và tổ chức tốt mạng lưới cộng tác viên trong giáo viên, học sinh, kết hợp chặt chẽ với các đoàn thể trong nhà trường và hội cha mẹ học sinh nhằm huy động nguồn lực xây dựng và tổ chức các hoạt động thư viện để thư viện hoạt động có hiệu quả và chất lượng.

· Có lịch cụ thể phục vụ các hoạt động  đọc sách, mượn sách của giáo viên, học sinh. Tăng cường phát triển hình thức cho mượn sách theo lớp, khuyến khích  xây dựng  góc học tập thư viện theo từng lớp.Thường xuyên tổ chức tuyên truyền, giới thiệu sách cho giáo viên và học sinh, vận động, hướng dẫn GV và HS về văn hóa đọc trong nhà trường, có thể đọc mọi lúc mọi nơi, bằng  nhiều hình thức, cán bộ thư viện thực hiện tuyên truyền giới thiệu sách mới trên bảng tin Thư viện hoặc kết hợp với các hoạt động của trường như: Chào cờ, các giờ sinh hoạt ngoại khoá,…

· Kết hợp với giáo viên chủ nhiệm tổ chức kiểm tra tình hình sử dụng Sách giáo khoa của học sinh vào đầu năm, đảm bảo 100% học sinh có Sách giáo khoa( chủ yếu học sinh tự mua ) 
*Chỉ tiêu phấn đấu trong năm hoc:

+ Số lượng cán bộ, giáo viên,nhân viên đến thư viện mượn, đọc sách,báo tạp chí:100%

+ Số lượng học sinh đến với thư viện mượn,đọc sách,báo tạp chí: 80%

4. Công tác nghiệp vụ Thư viện:
· Hồ sơ sổ sách: Trong thư viện đảm bảo đầy đủ hồ sơ sổ sách: sổ đăng kí tổng quát, sổ đăng ký cá biệt, sổ đăng ký sách giáo khoa, sổ đăng ký sách nghiệp vụ giáo viên, sách tham khảo,các loại hồ sơ, báo cáo, sổ theo dõi báo,tạp chí, sổ cho mượn sách của giáo viên, sổ cho mượn sách của học sinh, sổ theo dõi bạn đọc,…

· Bảo quản: Kiểm kê theo từng năm, thường xuyên thanh lọc tài liệu đã lạc hậu, cũ nát ra khỏi thư viện, bổ sung những tài liệu cần thiết phục vụ công tác giảng dạy của giáo viên và học tập của học sinh. Sắp xếp sách khoa học, đúng theo quy tắc sắp xếp để tiện cho việc phục vụ cũng như bảo quản tốt kho sách Thư viện.

5. Tăng cường xây dựng cơ sở vật chất và trang thiết bị cho thư viện:

· Cán bộ thư viện tham mưu với Lãnh đạo Nhà trường để tăng cường mua sắm những trang thiết bị cần thiết cho cả khâu bảo quản và phục vụ, làm sao có được một phòng đọc cho bạn đọc theo mô hình thư viện thân thiện và bổ sung nhiều loại sách báo có chất lượng cao để phục vụ bạn đọc một cách có hiệu quả.

· Thư viện đã có 05 máy tính nối mạng Internet với tốc độ cao để phục vụ cho việc truy cập dữ liệu, sách báo trên mạng.

· Thư viện đã sử dụng phần mềm miễn phí Open Bibilo của thư viện Tỉnh hỗ trợ trong quản lí và hoạt động của thư viện.
6. Đối với nhân viên Thư viện:

· Có đầy đủ các loại hồ sơ, sổ sách quản lý thư viện đúng theo quy định; thực hiện đầy đủ và đúng quy trình các khâu kỹ thuật và nghiệp vụ thư viện mỗi khi nhập và xuất sách khỏi thư viện.

· Bố trí, sắp xếp kho sách khoa học, hợp lý, bảo quản  kho sách thư viện chặt chẽ, đơn giản hóa các thủ tục cho mượn,… để tổ chức phục vụ bạn đọc nhanh chóng, thuận tiện, phù hợp với nhu cầu và điều kiện thực tế của giáo viên và học sinh trong toàn trường.

· Hàng tháng, định kỳ đánh giá về kết quả hoạt động thư viện nhất là công tác đọc sách các lớp và của giáo viên. Có hình thức để khích lệ việc đọc sách của học sinh.

· Cán bộ thư viện hòa nhã thân thiện tạo tâm lí thoải mái để bạn đọc đến với thư viện.

· Chủ động tự học, tự bồi dưỡng và tham gia đầy đủ các lớp tập huấn nâng cao trình độ nghiệp vụ Thư viện do Sở tổ chức nếu có.

PHẦN III: TRIỂN KHAI ĐỀ ÁN PHÁT TRIỂN VĂN HÓA ĐỌC TRONG CỘNG ĐỒNG GIAI ĐOẠN 2021-2025, ĐỊNH HƯỚNG ĐẾN NĂM 2030 CỦA THƯ VIỆN TRƯỜNG.


- Xây dựng và phát triển thói quen, nhu cầu, kỹ năng và phong trào đọc trong toàn trường từ cán bộ giáo viên và công nhân viên, học sinh trong nhà trường, thư viện nhà trường phối hợp Ban Giám Hiệu Nhà trường cùng với các đoàn thể trong nhà trường lồng ghép các hoạt động của thư viện để đến với giáo viên và học sinh nhiều hơn như:
-  Xây dựng tủ sách lớp học, để các em có những cuốn sách hay yêu thích và đọc có ý nghĩa, đem lên lớp học chia sẻ cho các bạn cùng lớp cùng tạo thành 1 thói quen đọc sách trong giờ giải lao hay sinh hoạt lớp,...
- Phát động trong toàn thể giáo viên và học sinh phong trào “ Góp một cuốn sách nhỏ, đọc ngàn cuốn sách hay’’ để vốn tài liệu thư viện nhà trường đa dạng hơn. (Quyên góp trong hè cho thư viện nhà trường)


- Đặt mua những đầu sách chủ điểm do Sở GD&ĐT Bình Định qui định như: Sách Stem,...

- Giới thiệu các chủ đề hoạt động của thư viện đến giáo viên và học sinh:
+ Chủ đề giới thiệu sách mới nhập vào của thư viện.
+ Chủ đề giới thiệu sách theo chủ đề của các ngày lễ lớn trong năm. 

+ Chủ đề giới thiệu phần mềm Open Biblio đến toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh toàn trường, tiếp tục từng bước hiện đại hóa trong việc tra cứu, tìm kiếm thông tin, trên hệ thống máy tính của thư viện nhà trường.


- Thư viện tạo mọi điều kiện thuận lợi cho cán bộ giáo viên và học sinh tiếp cận thường xuyên với sách, báo tạp chí,…bằng nhiều hình thức như: Tủ sách lớp học,thư viện điện tử,...

Trên đây là kế hoạch hoạt động của thư viện trường THPT số 1 Phù Cát năm học 2021-2022. 

	  * Nơi nhận: 

· Ban Giám hiệu (để chỉ đạo)

· Tổ trưởng chuyên môn (phối hợp)

· Đoàn thể (phối hợp)

- Lưu VT. 
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