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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC HỘI THI

GIÁO VIÊN DẠY GIỎI, GIÁO VIÊN CHỦ NHIỆM GIỎI CẤP TRƯỜNG

NĂM HỌC: 2021 - 2022

Căn cứ Thông tư 22/2019/TT-BGD-ĐT, ngày 20/7/2019 của Bộ Giáo dục & Đào tạo về việc ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp;
   
Căn cứ công văn số 2140/SGDĐT-GDTrH ngày 26 tháng 10 năm 2020 về việc hướng dẫn Hội thi GVDG cơ sở GDMN, GVDG, GVCNG cơ sở GDPT từ năm học 2020-2021.


Căn cứ kế hoạch giáo dục, kế hoạch chuyên môn của trường THPT số 1 Phù Cát và Nghị quyết Hội nghị CBVC năm học 2021-2022, trường THPT số 1 Phù Cát xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi Giáo viên dạy giỏi, Giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường năm học 2021-2022 cụ thể như sau: 
1. Mục đích và nguyên tắc của Hội thi giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi 

a) Mục đích Hội thi 

- Phát hiện, công nhận, tôn vinh giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi và nhân rộng những điển hình tiên tiến, góp phần thu hút sự quan tâm của các lực lượng xã hội tham gia giáo dục học sinh, tạo động lực phát triển sự nghiệp giáo dục của mỗi địa phương và của toàn ngành Giáo dục; 

- Tạo động lực cho giáo viên phấn đấu, hoàn thiện bản thân đáp ứng yêu cầu đổi mới, nâng cao chất lượng giáo dục, phát triển nghề nghiệp; 

- Góp phần nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuyên môn và đẩy mạnh các phong trào thi đua dạy và học trong trường học; khuyến khích, động viên, tạo cơ hội cho giáo viên rèn luyện, tự học, sáng tạo, học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm trong công tác giảng dạy và công tác chủ nhiệm lớp đối với giáo viên phổ thông. 

b) Nguyên tắc của Hội thi 

- Dựa trên sự tự nguyện của giáo viên; không ép buộc, không tạo áp lực cho giáo viên tham gia Hội thi; 

- Đảm bảo tính trung thực, dân chủ, công khai, minh bạch, công bằng, khách quan và đảm bảo thực chất; 

- Đảm bảo đúng quy định chính sách, pháp luật của Nhà nước, quy định của ngành Giáo dục. 

2. Cấp tổ chức, chu kỳ, đối tượng, số lượng, thời gian và địa điểm, kinh phí tổ chức Hội thi 

+ Cấp tổ chức Hội thi: Cấp trường  

+ Được tổ chức theo chu kỳ 02 năm một lần, do nhà trường tổ chức. Tham gia Hội thi là giáo viên đang làm việc tại trường. 

+ Số lượng giáo viên tham gia Hội thi: Do các tổ chuyên môn đăng ký

+ Thời gian: Hội thi diễn ra từ ngày 29/11/2021 đến 10/12/2021. Cụ thể:

- Ngày 29/11/2021: 7h15: Khai mạc và tổ chức thi trình bày biện pháp nâng cao chất lượng công tác giảng dạy.

- Ngày 30/11/2021: Tổng hợp và công bố kết quả giai đoạn 1.

- Ngày 1/12/2021: Giáo viên bốc thăm tiết dạy (chỉ tổ chức cho giáo viên đạt yêu cầu giai đoạn 1). Ban tổ chức giao lịch dự giờ cho giám khảo.

- Từ ngày 2/12/2021 đến ngày 10/12/2021: Giáo viên thực hành tiết dạy, giám khảo chấm tiết dạy của giáo viên (theo lịch đã bốc thăm)

- Ngày 11/12/2021: Tổng hợp kết quả và chuẩn bị tổng kết hội thi.

- Ngày 13/12/2021: Tổng kết hội thi. 

+ Địa điểm:

- Khai mạc, tiến hành thi trình bày biện pháp nâng cao chất lượng công tác giảng dạy, bốc thăm tiết dạy và tổng kết: Tại phòng đa năng.
+ Kinh phí:  Thực hiện theo quy định hiện hành.
3. Công nhận danh hiệu giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi 

a) Giáo viên được công nhận là giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi và được cấp giấy chứng nhận của cơ quan tổ chức Hội thi khi tham gia đủ các nội dung của Hội thi giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi và đạt các yêu cầu theo quy định về đánh giá kết quả của giáo viên dự thi theo từng cấp quy định. 

b) Danh hiệu giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi được bảo lưu như sau: Danh hiệu giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường được bảo lưu trong thời hạn 01 năm tiếp theo năm được công nhận là giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường; 
c) Danh hiệu giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi được bảo lưu không sử dụng làm tiêu chuẩn để tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi các cấp. 

4. Nội dung, tiêu chuẩn tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường 

a) Nội dung thi 

- Thực hành dạy một tiết theo kế hoạch giảng dạy tại thời điểm diễn ra Hội thi. Tiết dạy tham gia Hội thi được tổ chức lần đầu tại lớp học với nguyên trạng số lượng học sinh của lớp đó. Giáo viên không được dạy trước (dạy thử) tiết dạy tham gia Hội thi trong năm học tổ chức Hội thi. Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho tiết dạy trong thời gian không quá 02 ngày trước thời điểm thi (Giáo viên tham gia Hội thi khi thực hành tiết dạy không được thực hành ngay tại lớp mình đang giảng dạy trong năm tổ chức Hội thi. Tiết dạy thực hành của giáo viên tham gia Hội thi do Ban tổ chức xác định bằng hình thức bốc thăm). 
- Trình bày một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác giảng dạy của cá nhân tại cơ sở giáo dục, nơi giáo viên đang làm việc. Thời lượng trình bày biện pháp không quá 30 phút, bao gồm cả thời gian Ban Giám khảo trao đổi. Biện pháp được lãnh đạo nhà trường xác nhận áp dụng hiệu quả và lần đầu được dùng để đăng ký thi giáo viên dạy giỏi cơ sở giáo dục phổ thông và chưa được dùng để xét duyệt thành tích khen thưởng cá nhân trước đó. 

b) Tiêu chuẩn tham gia Hội thi 

- Giáo viên tham gia Hội thi cấp trường phải đảm bảo đạt chuẩn nghề nghiệp ở mức khá trở lên của năm liền kề năm tham gia Hội thi, trong đó các tiêu chí của Tiêu chuẩn 2 (Tiêu chuẩn Phát triển chuyên môn, nghiệp vụ) được quy định tại Thông tư số 20/2018/TTBGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông đạt mức tốt; 
5. Nội dung, tiêu chuẩn tham gia Hội thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường 

a) Nội dung thi 

- Thực hành một tiết tổ chức hoạt động giáo dục (tiết sinh hoạt lớp hoặc tiết hoạt động trải nghiệm hoặc tiết hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp) theo kế hoạch giáo dục tại thời điểm diễn ra Hội thi. Tiết tổ chức hoạt động giáo dục tham gia Hội thi được tổ chức lần đầu tại lớp học với nguyên trạng số lượng học sinh của lớp đó. Giáo viên không được tổ chức dạy trước (dạy thử) tiết tổ chức hoạt động giáo dục tham gia Hội thi trong năm học tổ chức Hội thi. Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho tiết tổ chức hoạt động giáo dục trong thời gian không quá 02 ngày trước thời điểm thi (Giáo viên tham gia Hội thi khi thực hành một tiết tổ chức hoạt động giáo dục không được thực hành ngay tại lớp mình đang giảng dạy trong năm tổ chức Hội thi. Tiết tổ chức hoạt động giáo dục của giáo viên tham gia Hội thi do Ban tổ chức xác định bằng hình thức bốc thăm). 

- Trình bày một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác chủ nhiệm lớp của cá nhân tại đơn vị, nơi giáo viên đang làm việc. Thời lượng trình bày không quá 30 phút, bao gồm cả thời gian Ban Giám khảo trao đổi. Biện pháp được lãnh đạo cơ sở giáo dục xác nhận áp dụng hiệu quả và lần đầu được dùng để đăng ký thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường và chưa được dùng để xét duyệt thành tích khen thưởng cá nhân trước đó. 

b) Tiêu chuẩn tham gia Hội thi 

- Giáo viên tham gia Hội thi cấp trường đảm bảo các tiêu chuẩn sau đây: Giáo viên tham gia Hội thi cấp trường phải đảm bảo đạt chuẩn nghề nghiệp ở mức khá trở lên của năm liền kề năm tham gia Hội thi, trong đó các tiêu chí tại Tiêu chuẩn 3 (Tiêu chuẩn Xây dựng môi trường giáo dục) và Tiêu chuẩn 4 (Tiêu chuẩn Phát triển mối quan hệ giữa gia đình, nhà trường và xã hội) được quy định tại Thông tư số 20/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông đạt mức tốt; 

6. Quy trình tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi 
a) Giai đoạn 1:

- Trình bày biện pháp nâng cao chất lượng công tác giảng dạy; công tác chủ nhiệm lớp (Giáo viên tham gia Hội thi được công nhận là đạt yêu cầu của giai đoạn 1 nếu phần trình bày biện pháp được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá mức đạt). 
b) Giai đoạn 2:

- Thực hành tiết dạy, tổ chức hoạt động giáo dục theo kế hoạch của Ban tổ chức Hội thi (Giáo viên tham gia Hội thi giai đoạn 2 khi đã đạt yêu cầu của giai đoạn 1). 
7. Hồ sơ tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi 
a) Hồ sơ tham gia Hội thi gồm: 
- Kết quả đạt chuẩn nghề nghiệp (bao gồm kết quả đánh giá đạt chuẩn nghề nghiệp và các minh chứng xác thực), xác nhận của lãnh đạo trường kèm theo minh chứng xác thực về việc giúp người học có sự tiến bộ rõ rệt thông qua việc vận dụng hiệu quả biện pháp trong công tác giảng dạy, chủ nhiệm lớp; 
b) Hồ sơ được gửi về các cấp quản lý tổ chức Hội thi để triển khai theo Kế hoạch. 
8. Thẩm quyền tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường 
Hội thi giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường Hiệu trưởng chịu trách nhiệm ban hành nội dung, kế hoạch tổ chức Hội thi cấp trường, thành lập Ban Tổ chức, thành lập Ban Giám khảo theo quy định và căn cứ vào hướng dẫn của Sở GD&ĐT theo phân cấp quản lý; thông báo kế hoạch tổ chức đến giáo viên.  
9. Kế hoạch Hội thi giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi Kế hoạch Hội thi do cấp tổ chức Hội thi quy định, bao gồm: 
a) Mục đích, yêu cầu của Hội thi. 
b) Đối tượng, tiêu chuẩn và số lượng tham gia Hội thi. 
c) Thời gian, địa điểm, kinh phí tổ chức Hội thi. 
d) Các quy định khác để đáp ứng yêu cầu của Hội thi. 
10. Thẩm quyền thành lập Ban tổ chức Hội thi và quyền hạn, nhiệm vụ của Ban Tổ chức Hội thi 
a) Thủ trưởng của đơn vị tổ chức Hội thi theo thẩm quyền, ra quyết định thành lập Ban Tổ chức, gồm Trưởng ban, Phó Trưởng ban và các thành viên (là các cán bộ quản lý giáo dục có kinh nghiệm, giáo viên cốt cán có uy tín, có năng lực, có trình độ chuyên môn tốt). 
b) Quyền hạn và nhiệm vụ của Ban Tổ chức Hội thi 
- Xây dựng kế hoạch chi tiết, nội quy của Hội thi đảm bảo phù hợp với thực tiễn địa phương và đúng quy định của Công văn này; 
- Kiểm tra hồ sơ của giáo viên tham gia Hội thi; chuẩn bị địa điểm, trang thiết bị phục vụ, cơ sở vật chất, kinh phí và các điều kiện đảm bảo cho Hội thi; 
- Tổ chức và điều hành toàn bộ các hoạt động của Hội thi theo quy định; 
- Tổng kết, đánh giá và công bố kết quả Hội thi; thực hiện chế độ báo cáo cơ quan quản lý theo quy định và các nhiệm vụ khác liên quan. 
11. Nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm của Trưởng Ban Tổ chức Hội thi
Trưởng Ban Tổ chức Hội thi điều hành toàn bộ các hoạt động của Hội thi, ra quyết định thành lập Ban Giám khảo và các ban, tiểu ban (nếu cần thiết), chịu trách nhiệm về toàn bộ các hoạt động của Hội thi. 
12. Thành phần, nhiệm vụ và quyền hạn của Ban Giám khảo Hội thi 
a) Thành phần 
- Ban Giám khảo có: Trưởng Ban Giám khảo; Phó Trưởng Ban Giám khảo và các thành viên khác, bao gồm: Các cán bộ quản lý giáo dục, các giáo viên cốt cán các cấp học đã được công nhận có năng lực tốt trong hoạt động chuyên môn; có phẩm chất đạo đức nghề nghiệp, có thực tiễn, kinh nghiệm và đã đạt kết quả cao trong giảng dạy, quản lý, giáo dục học sinh; có uy tín với đồng nghiệp. 
- Các tiểu ban của Ban Giám khảo: Gồm các thành viên cùng lĩnh vực chuyên môn, thực hiện việc đánh giá các nội dung theo quy định. Mỗi tiểu ban có một trưởng tiểu ban và các thành viên Ban Giám khảo, số lượng thành viên các tiểu ban là các số lẻ. 
b) Nhiệm vụ và quyền hạn của Ban Giám khảo 
- Dự giờ, trao đổi, nhận xét và đánh giá tiết dạy, tổ chức hoạt động giáo dục của giáo viên; 
- Dự phần trình bày biện pháp, trao đổi, nhận xét và đánh giá kết quả trình bày biện pháp đã thực hiện trong công tác giảng dạy, chủ nhiệm lớp của giáo viên; 
- Các thành viên Ban Giám khảo thực hiện theo sự phân công của Trưởng Ban Giám khảo và chịu trách nhiệm về kết quả đánh giá tiết dạy, tổ chức hoạt động giáo dục của giáo viên và kết quả trình bày biện pháp đã thực hiện trong công tác giảng dạy, chủ nhiệm lớp. 
c) Nhiệm vụ và quyền hạn của Trưởng Ban Giám khảo 
- Phân công nhiệm vụ cho các thành viên; chịu trách nhiệm tổ chức, kiểm tra đôn đốc toàn bộ các hoạt động chấm thi theo kế hoạch của Ban Tổ chức; 
- Liên hệ thường xuyên với Trưởng Ban Tổ chức Hội thi để giải quyết các vấn đề phát sinh. 
d) Nhiệm vụ và quyền hạn của Trưởng tiểu ban 
- Điều khiển các hoạt động của tiểu ban theo quy định; 
- Liên hệ với Trưởng Ban Giám khảo để giải quyết các vấn đề liên quan; 
- Theo dõi hoạt động của tiểu ban để phản ánh kịp thời và đề xuất với Trưởng Ban Giám khảo những kiến nghị và những điều chỉnh cần thiết về chuyên môn trong quá trình tổ chức Hội thi; 
- Tổ chức cho các thành viên trong tiểu ban dự và trao đổi, nhận xét, đánh giá tiết dạy, tổ chức hoạt động giáo dục, phần trình bày biện pháp đã thực hiện trong công tác giảng dạy, chủ nhiệm lớp của giáo viên tham dự Hội thi. 
13. Tổ chức thi, đánh giá các nội dung và kết quả Hội thi 
a) Tổ chức thi: Ban Tổ chức sắp xếp thời gian tiến hành các nội dung thi; thông báo lịch thi cho các cá nhân tham gia. 
b) Đánh giá các nội dung thi 
- Đối với phần thực hành tiết dạy, tổ chức hoạt động giáo dục: 
+ Phần thực hành tiết dạy, tổ chức hoạt động giáo dục được ít nhất 03 giám khảo cho điểm và đánh giá theo quy định hiện hành. 
+ Sau khi giáo viên hoàn thành phần thực hành tiết dạy, tổ chức hoạt động giáo dục, giám khảo nhận xét, đánh giá rút kinh nghiệm với giáo viên dự thi. 
- Đối với phần trình bày biện pháp nâng cao chất lượng công tác giảng dạy; công tác chủ nhiệm lớp: 
+ Giáo viên trình bày biện pháp; giám khảo trao đổi, đánh giá và thống nhất mức đạt hoặc chưa đạt. Phần trình bày biện pháp đạt mức đạt khi đảm bảo các yêu cầu: Nêu rõ được biện pháp có hiệu quả, đáp ứng được yêu cầu đổi mới dạy học và giáo dục, phù hợp với đối tượng học sinh và thực tiễn nhà trường, địa phương trong công tác giảng dạy, công tác chủ nhiệm lớp của cá nhân giáo viên tại nhà trường, nơi giáo viên đang làm việc; biện pháp được nhà trường và đồng nghiệp ghi nhận và có minh chứng về sự tiến bộ của học sinh khi áp dụng biện pháp. Nếu không đảm bảo các yêu cầu trên thì phần trình bày biện pháp là chưa đạt. 
+ Phần trình bày biện pháp được ít nhất 03 giám khảo đánh giá. 
c) Đánh giá kết quả của giáo viên dự thi Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường phải đảm bảo: Phần thực hành tiết dạy, tổ chức hoạt động giáo dục được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá loại giỏi, và không có giám khảo đánh giá là loại trung bình trở xuống; phần trình bày biện pháp được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá mức đạt. 
d) Kết quả Hội thi được công bố tại buổi tổng kết Hội thi và được công bố công khai trên bảng tin của nhà trường.  
14. Khiếu nại và giải quyết khiếu nại 
Giáo viên tham dự Hội thi có quyền khiếu nại với Ban tổ chức Hội thi về từng nội dung thi và kết quả Hội thi. Ban Tổ chức Hội thi có trách nhiệm giải quyết mọi khiếu nại trước khi kết thúc Hội thi. 
15. Sử dụng kết quả Hội thi 
a) Kết quả Hội thi là minh chứng để tham gia đánh giá chuẩn nghề nghiệp và thực hiện chế độ chính sách đối với giáo viên theo quy định hiện hành. 
b) Giáo viên được công nhận giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi có trách nhiệm dạy lại tiết dạy, hoạt động giáo dục và báo cáo biện pháp đã tham gia Hội thi trong phạm vi cấp trường, liên trường trên địa bàn để chia sẻ những kinh nghiệm vận dụng hiệu quả trong công tác giảng dạy, công tác chủ nhiệm lớp. 
16. Xếp giải và cơ cấu giải thưởng

Có quy định cụ thể trong Kế hoạch chấm của Ban giám khảo.

  
Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi Giáo viên dạy giỏi, Giáo viên chủ nhiệm giỏi  cấp trường năm học 2021-2022. BGH nhà trường đề nghị toàn thể cán bộ giáo viên cần đọc kỹ kế hoạch này để triển khai thực hiện. Nếu có gì chưa rõ cần gặp trực tiếp lãnh đạo ban tổ chức hội thi để được giải đáp.
  * Nơi nhận:                                                                               TRƯỞNG BAN TỔ CHỨC
  - BTC, BGK Hội thi;                                                                          HIỆU TRƯỞNG
  - Các TT, GV dự thi;                                                                                                                   
  - Lưu VT, CM;                                     

                                                                                                                Nguyễn Xuân Túc 
	SỞ GD & ĐT BÌNH ĐỊNH
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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Phù Cát, ngày 8 tháng 11 năm 2021



NHỮNG LƯU Ý VỀ HỘI THI 
GIÁO VIÊN DẠY GIỎI, GIÁO VIÊN CHỦ NHIỆM GIỎI CẤP TRƯỜNG

NĂM HỌC: 2021 - 2022

1. Mốc thời gian: 

+ Thời gian: Hội thi diễn ra từ ngày 29/11/2021 đến 10/12/2021. Cụ thể:

- Ngày 29/11/2021: 7h15: Khai mạc và tổ chức thi trình bày biện pháp nâng cao chất lượng công tác giảng dạy, chủ nhiệm: Tại phòng đa năng. (Anh Nam chuẩn bị phòng)
- Ngày 30/11/2021: Tổng hợp và công bố kết quả giai đoạn 1.

- Ngày 1/12/2021: 
+ GV thi GVDG: Giáo viên bốc thăm tiết dạy (chỉ tổ chức cho giáo viên đạt yêu cầu giai đoạn 1). 
+ GV thi GVCNG: Bốc thăm tiết sinh hoạt lớp hoặc tiết hoạt động trải nghiệm hoặc tiết hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp).

- Ban tổ chức giao lịch dự giờ cho giám khảo.

- Từ ngày 2/12/2021 đến ngày 10/12/2021: Giáo viên thực hành tiết dạy, tiết sinh hoạt lớp hoặc tiết hoạt động trải nghiệm hoặc tiết hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp giám khảo chấm (theo lịch đã bốc thăm)

- Ngày 11/12/2021: Tổng hợp kết quả và chuẩn bị tổng kết hội thi.

- Ngày 13/12/2021: Tổng kết hội thi. 

+ Địa điểm:

- Khai mạc, tiến hành thi trình bày biện pháp nâng cao chất lượng công tác giảng dạy, bốc thăm tiết dạy, tiết sinh hoạt, trải nghiệm ...và tổng kết: Tại phòng đa năng. (Anh Nam chuẩn bị)
2. GV dự thi nộp hồ sơ: 

a) Giấy xác nhận của Hiệu trưởng: Giáo viên tham gia thi GVDG cấp trường phải đảm bảo đạt chuẩn nghề nghiệp ở mức khá trở lên của năm liền kề năm tham gia Hội thi, trong đó các tiêu chí của Tiêu chuẩn 2 (Tiêu chuẩn Phát triển chuyên môn, nghiệp vụ) được quy định tại Thông tư số 20/2018/TTBGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông đạt mức tốt; 

b) Giấy xác nhận của Hiệu trưởng: Giáo viên tham gia thi GVCNG cấp trường phải đảm bảo đạt chuẩn nghề nghiệp ở mức khá trở lên của năm liền kề năm tham gia Hội thi, trong đó các tiêu chí tại Tiêu chuẩn 3 (Tiêu chuẩn Xây dựng môi trường giáo dục) và Tiêu chuẩn 4 (Tiêu chuẩn Phát triển mối quan hệ giữa gia đình, nhà trường và xã hội) được quy định tại Thông tư số 20/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông đạt mức tốt; 

c) Nội dung trình bày :Biện pháp nâng cao chất lượng công tác giảng dạy, chủ nhiệm (Đóng thành tập nộp cho BTC). Nộp trước ngày dự thi.
d) Giáo án 1 tiết dạy đối với GV thi GVDG. (Sau khi hoàn thành tiết dạy)

e) Giáo án 1 tiết tổ chức hoạt động giáo dục (tiết sinh hoạt lớp hoặc tiết hoạt động trải nghiệm hoặc tiết hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp) đối với GV thi GVCNG. (Sau khi hoàn thành tiết dạy).
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